

海报集团劲爆推出世界杯海南球迷节

球迷节将举办首届海南十大球迷征集评选活动

特约名家现场报道 老记老编侃世界杯

此次活动内容形式多样,设有名家专栏、记者编辑侃球团和个性球迷专栏等。海报集团将特约亲临俄罗斯世界杯现场的名家开设专栏,发回第一手现场报道和点评。由海报集团资深的体育新闻记者、编辑、赛事评论员等组成的记者编辑侃球团,则将对赛事全程进行有观点有态度的评论报道。

活动还将向社会征集特邀个性球迷一起畅谈足球。值得一提的是,海报集团还将推出“美女球迷三人行”会客厅节目,通过美女嘉宾之间的互动,打造既有颜值又有观点的另类球评,给网友带去不一样的体验。

评选海南十大球迷 有奖竞猜邀你参与

为了打造一个球迷的节日,让广

大球迷能互动参与,球迷节将举办“我为球狂”首届海南十大球迷征集评选活动。只要是生活在海南,热爱足球,热爱生活,愿意分享足球故事的广大球迷朋友,从即日起均可报名参加。经专家评审团选出的海南首届十大球迷,每人将获得1000元奖金(或等值奖品),有专长者还有可能被聘为海南日报报业集团旗下海南日报、南国都市报、南海网官方微博中跟帖参与竞猜。

2018世界杯决赛当晚,主办方还将在海口举行“我为球狂”首届海南球迷节颁奖活动,为首届海南十大球迷隆重颁奖。

世界杯热身赛巴西2:0战胜克罗地亚 内马尔伤愈复出进球

据新华社伦敦6月3日电 (记者王子江)巴西队3日在利物浦俱乐部主场安菲尔德球场举行的一场世界杯热身赛中,以2:0击败克罗地亚队,内马尔伤愈复出攻入了第一个进球。

内马尔自从2月份受伤后一直没有上场,当天的比赛是他第83次代表巴西队上场。第69分钟,效力切尔西队的威廉和巴塞罗那的库蒂尼奥巧妙配合后,球传到内马尔脚下,26岁的他一脚劲射,球击中横梁后弹入网内,这是内马尔为巴西队攻入的第54粒入球。

伤停补时第三分钟,效力于利物浦的菲尔米诺再入一球,将比分锁定在2:0。

→ 内马尔庆祝进球。新华社发



世界杯卫冕冠军德国公布23人名单 诺伊尔入围萨内落选

据新华社柏林6月4日电 卫冕冠军德国队4日公布了参加俄罗斯世界杯的最终名单,因伤缺阵数月的主力门将诺伊尔入围,而曼城前锋萨内落选。

尽管在英超表现出色,并帮助曼

守门员:诺伊尔、特尔斯特根、特拉普;

后卫:普拉腾哈特、赫克托、金特尔、胡梅尔斯、聚勒、吕迪格、博阿滕、基米希;

中场:赫迪拉、德拉克斯勒、克罗斯、厄齐尔、穆勒、鲁迪、布兰特、京多安、罗伊斯、格雷茨卡;

前锋:维尔纳、戈麦斯。

具体23人名单如下:

勇士还没到庆祝的时候

HK 大侃台

■ 阿成

北京时间6月4日凌晨,在NBA总决赛第二场比赛中,勇士主场122:103大胜骑士,库里投中9个三分球打破NBA总决赛单场三分命中纪录。勇士本就是赛前普遍被看好夺冠的球队,如今总比分2:0领先,看来卫冕有望。

但需要看到的是,勇士这两场胜利都是在主场获得的。NBA有云,在客场获胜,才能说占优势。虽然总决赛勇士多一个主场优势,如果双方都能保住主场,获胜的将是勇士,但如果骑士做到了客场取胜而勇士做不到,形势将逆转,冠军将属于骑士。所以勇士别总是惦记着主场优势,要争取在客场也能取得胜利。刚刚过去的东部决赛就是一个教训,季后赛开赛后一直保持主场不败的凯尔特人,在“抢七”生死战中主场失守,骑士挺进总决赛。

接下来是骑士的两个主场,这两场比赛可以说是决定性战役。勇士当然有横扫对手的可能;如果两个客场能取其一,最终夺冠也是超大概率事件,可以提前开香槟庆祝了。如果骑士能保住主场将比分扳成2:2平,冠军悬念就又回来了。

从第二战看,勇士全队攻守潇洒自如,有点渐入佳境的意思。而骑士的“大杀器”詹姆斯露出疲态,从上一战大杀四方狂欢51分到次战“只”获得29分,詹皇得分的锐减可以说是骑士落败的主要原因。几乎场场打满全场48分钟,詹姆斯不累才怪了。但是,勇士可不能被詹皇的疲态所迷惑,以为他能量耗尽了。此前每每看到詹姆斯拼满全场,就有人说他不行了,但他还是创下连串神迹。詹姆斯几乎场场打满全场之举,颠覆了NBA的传统理论。不过,詹皇自己心里有数,他在场上的时候,也会抓住时机歇一歇喘口气。总决赛第二战,詹姆斯并非完全打不动了,他有可能审时度势有意蓄力,准备回到主场再度爆发。

但詹姆斯再神勇,拥有“四巨头”的勇士也不会惧怕,勇士更重要的是做好自己。虽然第二战勇士状态回升,但还是有许多不足,比如篮板球继续落后,无谓失误偏多,某些时段有些松懈。到了客场,勇士还得进一步提升状态,做好打硬仗的准备。

NBA总决赛战报

勇士 122:103 骑士

(勇士总比分2:0领先)

■ 法网公开赛 小威退赛 威莎大战泡汤

本报讯 北京时间6月4日晚,2018年法国网球公开赛进入第9比赛日。在小威廉姆斯与莎拉波娃的女单对决赛前,小威廉姆斯突然召开紧急发布会,宣布自己退赛。万众期待的“威莎大战”泡汤,莎拉波娃不战而胜晋级八强。

小威在发布会上表示:“很遗憾我的胸部肌肉出现了问题,发球都发不出了。我很喜欢和莎娃交手,但看了医生,确实打不了。我如果没达到50%或60%状态是不会上场的。”

小威称她在这轮和格尔格斯的比赛中就受伤了,在昨天的双打之后伤势加剧。小威说她将接受MRI核磁共振检查,以确定是否会出战接下来的草地赛季以及温网。

男单头号种子纳达尔以3:0(6:3, 6:2, 7:6)击败德国新秀马特勒,挺进八强。女单头号种子哈勒普以2:0(6:2, 6:1)横扫梅尔滕斯,也晋级八强。(小新)

世界女排联赛江门站今天开战 三大强敌检验中国女排

2018年世界女排联赛中国江门站比赛将于6月5日至7日举行。本站比赛有中国、美国、巴西、俄罗斯4支排坛传统强队参赛,堪称本届世界女排联赛整体实力最强的一站分站赛。

经过三站比赛的较量后,巴西队和美国队均只输一场,排名前两位。俄罗斯队输了3场球,排名第六,理论上还有冲击总决赛的希望。中国女排此前吃到4场败仗,暂列第七位。总决赛将于6月27日至7月1日在南京举行,中国队作为东道主,自动获得总决赛资格,分站赛排名前五名的球队也将获得参赛席位。

没有争夺总决赛入场券的压力,中国女排在分站赛的主要目的是锻炼队伍,当然,也要争取好成绩。在前三站比赛中,中国相继负于韩国、波兰、塞尔维亚和意大利,战绩不如人意。江门站比赛对手更强,但对中国女排来说,更是检验和锻炼队伍的机会。为了迎战强敌,此前准备参加军体运动会但未能成行的王牌副攻袁心玥回归队伍,取代新秀杨涵玉。袁心玥的回归,提升了中国女排的网口实力。不过,张常宁还在养伤,参加江门站的中国女排不能算最强阵容。

参加今年世界联赛的美国队基本上为最强阵容,巴西队除了3名老将塔伊萨、娜塔莉亚和达尼·林斯缺阵外,也是精英尽出,俄罗斯队主力阵容调整幅度相对较大。与这三支强队对垒,中国女排在高度上并不吃亏,甚至还占优势,但年轻队员普遍技术功底不够扎实,一传和防守串联问题较大。在发接发环节上表现如何,能否保住一传“生命线”,依然是中国女排争胜的关键。

■ 林永成

广告

用中国移动 不限量 低至28元/月 看高清央视世界杯

免费看 办理不限量套餐

手机看 下载咪咕视频APP

电视看 宽带+电视免费用



扫码办理

流量不限量
宽带免费用



中国移动
China Mobile

www.10086.cn
热线 短信
10086



活动时间: 2018年6月1日-2018年7月15日

* 本页面内容仅为要约邀请,更多详情,请到中国移动海南公司营业厅或拨打10086咨询。